

**„Vizes” séták © 21. rész  
Győr**

**A Vízügyi Igazgatóság székházától a Pannon-Víz Zrt. központi épületéig**



Tavaszi sétánkat az 1896 és 1900 között épült – neobarokk stílusú – győri városháza elől kezdjük. A szemben magasodó épületben található az **Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság** irodái, hivatalos helyiségei.

A Baross Gábor úton indulunk el a belső városrészbe, ahol egyre inkább egy ékszerdoboz belsejében érezzük magunkat.



A Bajcsy-Zsilinszky út sarkán a **Kőcsiga csobogót**, **Kocsis Miklós** alkotását tekinthetjük meg.



Az Arany János utcai kereszteződésben fekszik a **Dunai hajós szobra**, mely az 1954-es árvíz emlékére létesült. A csónakban ülő hajóst főként a fiatal lányok csodálják, – ugyanis ruha nélkül ül bárkájában.



A Kisfaludy utcánál egy kis téren megállunk a **Halas szobornál**.



Győr szívébe, a Széchenyi térre vezető Kazinczy utcánál emelkedik ki a sárkányölő **Szent György díszkút** – ma még szomjasan .



Közeledve a Mosoni-Dunához a **Jedlik Ányos** téren, a fröccs feltalálója tiszteletére alkotott szobor ivókútjánál már friss vízzel olthatjuk szomjunkt.





A Kossuth híd bejáratánál, a Dunakapu téren egy díszkút tetején magasodik a **Vaskakas**, Győr egyik jelképe



A Rába és a Mosoni-Duna találkozási pontja a Kossuth-hídról nézve.

A Dunakapu téren balra fordulunk. A Káptalándomb szebbnél-szebb barokk épületei, apró utcácskái között érünk az „ékszerdoboz” egyik kijáratához a Bécsi kapu térre.



Itt, a **Rába kettős híd** alatt is meggyőződhetünk arról, hogy a gyóriek biztonságban vannak; – a nagyváros árvízvédelmét kitűnően oldották meg a vízügyi szakemberek.



A Rába kettős hídon közelíthetjük meg a **Radó Kálmánról** (1844-1899), a Rába-szabályozó Társulat egykori igazgatójáról elnevezett szigetet.

A **Radó-sziget** Győr legszebb parkja. Méltóságteljes platánfák, hangulatos vendéglők, kávézók, történelmi emlékhelyek találhatóak itt.

A sziget északi csücskében egy kis gyaloghídon, az **Ifjúság hídján** átmegyünk a két folyó találkozásánál kialakult félszigetre.

A kis hídon jobbra tekintve a Mosoni-Duna felett átívelő **Kossuth-hídat** látjuk.

Ez a híd a **Rába Quelle Termál és Élmenyfürdőhöz** vezet bennünket.





Az úszómedencékkel, sodrócsatornákkal, masszírozó fúvókákkal, barlangokkal, szaunákkal is bővelkedő élményfürdőben a vendégek 2004 óta élvezhetik a víz jóságát és szépségét.



Győri sétánkat a **Fürdő téren** zárjuk. Itt az Országút utca 4. sz. alatt található Győr-Moson-Sopron megye legnagyobb víziközmű társasága, a kiváló minőségű szigetközi ivóvizet szolgáltató, a **Pannon-Víz Zrt.** központ épülete.



**Pannon-Víz**

alapítva 1884